

『中学受験「だから、そうなのか！」とガツンとわかる 合格する歴史の授業 下巻』
の訂正とお詫び（初版第1～6刷）

2019年8月15日発行の『中学受験「だから、そうなのか！」とガツンとわかる 合格する歴史の授業 下巻』（初版第1～6刷）の本文中に誤りがございました。正しくは以下のとおりです。読者の皆様、並びに、関係各位に、謹んでお詫び申し上げます。

◎5ページ 最終行

（誤）ざんぎり頭をたたいて見れば、

（正）ざんぎり頭をたたいてみれば、

◎67ページ 下から6行目

（誤）る商人の蔵元はも儲けてばかり。

（正）る商人の蔵元は儲けてばかり。

◎77ページ 1～2行目

（誤）親思ふ ころろにまさる 親ごころ けふ(今日)の音づれ 何ときくらん

（正）親思ふ ころろにまさる 親ごころ けふ(今日)のおとずれ 何ときくらん

◎89ページ 2～3行目

（誤）江戸無血開城（西郷隆盛と木戸孝允が話し合いをし、

（正）江戸無血開城（西郷隆盛と勝海舟が話し合いをし、

◎94ページ 小見出し

（誤）ざんぎり頭をたたいて見れば、

（正）ざんぎり頭をたたいてみれば、

◎94ページ 6行目

（誤）「ざんぎり頭をたたいて見れば、

（正）「ざんぎり頭をたたいてみれば、

◎140ページ 下から6行目

(誤) 市川房江

(正) 市川房枝

◎162ページ イラストのキャプション (7刷で修正予定)

(誤) 1946年11月3日に交付された日本国憲法

(正) 1946年11月3日に公布された日本国憲法

以上

株式会社 実務教育出版